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énoncé

Donner un vecteur directeur de :

1 la droite d1 d’équation y = 2x+3

2 la droite d2 d’équation 2x−7y+5 = 0

3 la droite d3 d’équation x−5 = 0
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correction

1 D’après la définition du coefficient directeur, le vecteur
−→
u

(

1

2

)

est un

vecteur directeur de d1. (voir page 173)
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correction

2 D’après le chapitre G1 (voir page 174), la droite d2 admet pour vecteur

directeur le vecteur
−→
v

(

7

2

)

.

SésamathMaths 1S Auto-évaluation ex 5 page 217



correction

3 Cette équation s’écrit aussi x+0y−5 = 0, donc le vecteur
−→
w

(

0

1

)

est un

vecteur directeur de d3.
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